

北美劳工国际联盟要求苹果公司，快定接班人！

23日，北美劳工国际联盟向苹果公司一年一度的股东大会提出了一个“温和的”建议：该公司应立即制定并公开首席执行官史蒂夫·乔布斯的接班人计划。联盟没有要求苹果公司立刻拿出接班人的名单，只是要求公司制定一个计划纲要，但联盟的发言人说，这一点要求也遭到了苹果投资者们的拒绝。

公不公布接班人 股东有分歧

并不是所有的苹果股东都拒绝了这一提议，对于一些股东来说，上月乔布斯因癌症离岗接受治疗后，接班人问题已变得迫在眉睫。作为苹果股东之一的中央劳动者退休基金就在股东大会上向苹果董事会提出公布CEO接班人计划，以确保乔布斯离开后公司能够“平稳过渡”。

而来自洛杉矶的苹果股东克里斯·库尔曼则表示了对这一提议的反对，他说乔布斯已为苹果今后发展奠定了基础，他相信公司会在乔布斯离开后对继承人做出正确决定。库尔曼说：“苹果将来会更好。”

苹果年度股东大会也为股东们提出有关公司及乔布斯身体状况的问题提供了机会。由于股东们纷纷向管理层提出了有关供应链健康状况以及iPhone与Android智能手机之间竞争的问题，大会上的话题很少涉及乔布斯。苹果股东科克·德博纳迪说，股东们都十分尊重乔布斯，来开会不是纠缠于乔布斯健康问题的。乔布斯没有出席股东大会，大会由苹果首席运营官蒂姆·库克和总顾问布鲁斯·休厄尔主持。

股东大会投票决定 拒绝公布接班人

数年来，苹果的股票受到投资者热捧，已经成为世界上最大的基金之一，其股价一直飙升。

现在全世界有超过100个投资基金拥有苹果的股票，股票总额达到340亿美元。北美劳工国际联盟发言人珍妮·奥德尓说：“我们希望这家公司一直由史蒂夫·乔布斯执掌下去，但这现实吗？我们知道公司正在考虑乔布斯接班人的问题，但是现阶段有关情况起码应该透露给股东。”

令奥德尓尴尬的是，股东大会当场投票，拒绝了北美劳工国际联盟关于公布乔布斯接班人计划的要求，苹果公司没有透露当场投票的具体情况。

但奥德尓说，惠普和英特尔公司最近也受到了北美劳工国际联盟的相似要求，而且他们同意将自己的计划细节透露给联盟。



日前，乔布斯在看病途中被记者拍到，照片中的他十分消瘦，显得分外虚弱（上两张）

接班人很明确 首席运营官库克

在投票拒绝公布接班人计划之前，苹果股东大会刚刚宣布将于3月2日在加利福尼亚有重大活动，暗示将揭开乔布斯开发的划时代产品iPad 2的神秘面纱。

虽然乔布斯离开了岗位，但苹果的财富仍在节节攀升。今年1月，公司报告说，2010年最后三个月公司净赚60亿美元，几乎是2009年同期的两倍。股东大会也没有影响到公司的股价，23日当天，苹果的股票价格还拉升了1.2个百分点。

巴尔的摩的斯蒂菲尔·尼古拉斯贸易和战略部负责人戴夫·鲁茨说，苹果的主要投资者并没有像北美劳工国际联盟那样表现出对乔布斯健康状况的担心。他说苹果的接班人计划其实很清楚，一旦乔布斯离去，公司的首席运营官蒂姆·库克将按惯例接替他的位置。

苹果公司上月才宣布乔布斯休病假，但北美劳工国际联盟在去年秋天就已要求苹果公司公布接班人计划。

一些金融公司对北美劳工国际联盟表示了支持，一家金融公司的发言人加里·休伊特说：“我们认为公开继承人计划是有必要的，苹果在这件事上应该稍微公开一点，这并不会泄露他们的敏感商业秘密。”

奥德尓说，北美劳工国际联盟是不会放弃的，他们很可能在不久的将来提出类似的建议。

快报记者 潘文军 编译

★链接 谁是蒂姆·库克



苹果公司现任首席运营官(COO)蒂姆·库克是个工作狂人，至今单身。1998年初，乔布斯把库克从康柏公司招入苹果，担任资深副总裁，主管苹果的电脑制造业务。

此前，库克已经拥有16年IT从业经验。1994年前，他曾在IBM供职长达12年。加入苹果公司前，他刚转投康柏6个月，负责康柏的材料采购和产品存货管理。

那时，苹果公司的运营只能用“一团糟”来形容：库存臃肿、制造部门效率低下，1997财年苹果损失超过10亿美元。

库克上任后进行了大刀阔斧的改革，截至1998年9月25日，苹果只维持着6天的库存量，相当于7800万美元的商品价值，这比上年的31天库存量和4.37亿美元商品价值大幅降低。到了1999年底，库克进一步把该数字挤压为2天和2000万美元。

这种出色的运营天赋也让库克在苹果的地位稳步上升。2000年，乔布斯又把苹果的全球电脑销售和客户支持部门交由库克负责。

2004年，在库克暂行苹果CEO一职后，2005年10月，库克被任命为公司COO。如今，他已经成了乔布斯接班人的头号人选。

综合



“昨天”

一个时代终结 发现号开始“绝唱”

美国“发现”号航天飞机定于当地时间24日开始展开其“绝唱之旅”，宣告近30年的美国航天飞机时代即将终结。发射团队官员表示，经技术检查没有发现任何问题，可以期待发射圆满完成。

“发现”号航天飞机预定发射时间为当地时间24日下午4点50分(北京时间25日凌晨5点50分)，标志着美国航天飞机工程终结的开端。“发现”号将成为剩余3架航天飞机中今年首先退役的航天飞机。

航天飞机纷纷退役，将给美国航空事业带来空洞期，今后几年只能依靠俄罗斯宇宙飞船运送宇航员。综合

“今天”

一个危险临头 美4千多水坝可能溃堤

据新加坡《联合早报》24日报道，美国国家大坝安全管员联合会表示，全美85000个水坝中，有4400多个面临损毁风险。可是，维修这些水坝的费用数以亿计，美国政府看来无力承担，所以维修费由谁出令人关注。

报道以加州克恩县的伊沙贝拉湖水坝为例子来说明问题的严重性。如果伊沙贝拉湖水坝决堤，估计将导致湖区周围的4000名居民以及加州农业腹地边缘贝克斯菲尔德的34万个居民受灾。

这座具有57年历史的水坝由美国陆军兵团负责建造和管理。

如果水坝损毁，在最坏情况下，多达1800亿加仑的水，夹带着烂泥、石头、树木和其他瓦砾，将沿克恩河峡谷直冲而下，直达贝克斯菲尔德。洪水将把市中心和住宅区变成一个水深达30米的湖区，且洪水还会继续向工业区和农业地区扩散。

美国陆军兵团和地方政府都认为，发生这类灾难的可能性非常小，因为他们已经采取了临时步骤来降低风险，如制定了疏散计划，以及限制水坝任何时候只能储存相当于最高水量三分之二的水。综合

“明天”

一个大胆设想 在船上建“漂流社区”



“漂流社区”设想图

前美国海军船舶设计师大卫·内尔森提出了一项大胆的设想，修建一个“漂流社区”。所谓“漂流社区”指的是一个位于船上的小区，这里有像陆地上一样的180间公寓，而且还有超市、高尔夫球场、游泳馆、饭店等一系列配套设施。设计师内尔森更愿意将之称为“河上村庄”。

据悉，这个独一无二的小村庄预计花费一亿零九百万美元才能打造成功，但内尔森和合作伙伴大卫·图特决定自行资助这项工程的实施。现在工程已进展到预售公寓募集资金阶段，针对的销售人群是有退休打算的中老年人。至于为什么不出售给更有购买意向的年轻人，内尔森解释说：“我们知道，河上小区是一直漂流的，对于有固定工作的年轻人来说，这样的居住环境显然不太合适。”据悉，这个总长约180米的船舶社区已获得不少退休老人的青睐。综合